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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TITULO DE
CIDADÃO FARIAS BRITENSE E ENTREGA DE MEDALHA FRANCISCA
NEUZA DE ALCÂNTARA. CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CE
Às 09:00 horas (nove horas) do dia 20 (dezenove) de Dezembro do ano de
2022 (dois mil e vinte e dois) compareceram à sessão extraordinária da
Câmara Municipal os vereadores Antônio Bezerra Primo, Antônio Waltene F.
De Alcântara, Cícero Porfírio da Silva, Edson Ferreira Lima, Everton
Calixto, Flávio Jorge de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Heloísa
Aurélio de Meneses, João Ferreira de Alencar, Manoel Domingos da Silva,
Raul Franklin Carvalho de Souza. O presidente, vereador Flávio Jorge de
Lima, havendo número legal, declarou aberta a sessão Solene e passou a
palavra para a Cerimonialista Sra. Tina, que convidou o Presidente da Câmara
de Farias Flavio Jorge de Lima e os demais vereadores para tomar os seus
devidos assento. Nesse instante o presidente usou a palavra para saudar a
todos os vereadores e a todos os presentes, internautas, povo de Farias Brito
que assistem pelas redes sociais, ressaltando seu final de mandato, deixando-
o de com a certeza de dever cumprido. Através do trabalho desenvolvido
durante esses dois anos. E que hoje será homenageado pessoas que fizerem
muito pelo município e são pessoas queridas. Convidou o Sr. Prefeito Municipal
Sr. DEDA Pereira e o vice Nael para tomarem assento na mesa ao lado do
Presidente. Convidou ainda para sentar a mesa os Deputados Fernando
Santana e Davi de Raimundo, pediu para qtodos catassem o Hino Nacional e o
Hino do Município e pediu para que todos ficassem de pé. Neste momento o
presidente registrou a presença de dois ex prefeitos Marcos Moreira e José
Vandevelder. Passou a palavra para o Prefeito Municipal que saudou a todos e
agradeceu a presença, inclusive dos Deputados Estaduais Fernando Santana e
Davi de Raimundão, solicitando a ambos que continuem ajudando ao município
de Farias Brito. Que a homenagem é justa pelo que fizeram pelo Município,
assim como as outras pessoas homenageadas para receber o titulo de
Cidadão de Farias Brito: Davi, José Alves, Cicero Alves, Antonio Pereira,
Fernando Santana, Camilo Sobreira Santana, Deusdete Gomes, Marizete
Elpídio, Manoel Alves Teixeira, Ilda Anjo e José Acácio. Nesse momento o
presidente passou novamente a palavra para Tina, para presidir os trabalhos,
que inicialmente fez uma síntese da biografia de Francisca Neuza Alcântara,
que deu o nome a Medalha. Nesse momento foi dado inicio a entrega das
medalhas: chamando para receber a medlha Antonia Antonia Cicera Teixeira,
indicada pelo Vereador Julinho da Saúde, Antonia Oza de Oliveira, indicação
do Vereador Edson, Emilia Pereira de Alencar, indicação do Vereador Chicão
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da Canabrava, Iracir Rodrigues Matias, representada pelo seu filho Joãozinho
Matias, indicação do Vereador João Camilo, Maria Dalgiza de Lima, indicação
do Vereador Professor Waltenes, Maria de Alcântara Seabra Pinheiro,
indicação do Vereador Cicero Porfirio, Maria Vaneide Ferreira, indicação do
Vereador Flávio Jorge, Maria Vania Pereira, indicação do Vereador Anchieta,
que hoje é representado pelo Vereador Everton Calixto, Raimunda Valdenia e
Silva, indicação do Vereador Deir da Catingueira, Raimunda Timóteo da Costa,
indicação do Vereador Raul da Serra, Rejane Maria Silva Oliveira, indicação do
Vereador Heloisa Aurélio (Preta). Agora será entrega a medalha Honra ao
Mérito, convidamos o SR. Chico da Betânia, indicação Julinho da Saúde,
Marcos Moreira, Indicação Vereador Flávio Jorge. Passamos agora a entrega
de Titulo de Cidadão Farias Britense: convidamos as seguintes pessoas para
fazer a entrega: David Ney Gonçalves de Macedo (Davi de Raimundão),
indicação Vereador João Camilo, José Alves de Oliveira Zenir, indicação do
Vereador Flávio Jorge, Cicero Alves Ferreira Rogério, indicação do Vereador
Edson Ferreira, Fernando Matos Santana (Fernando Santana), indicação do
Vereador Deir da Catingueira, Deusdete Gomes Vieira, representado por
Andrei Secretário de Agricultura, indicação do Vereador Edson, Marizete
Elpídio Ferreira, indicação do Vereador Flávio Jorge, Manoel Alves Teixeira
Filho (Manoel Cabelereiro), indicação do Vereador João Camilo, Ilda Angélica
dos Santos Correia, indicação do Vereador Flávio Jorge, José Acácio de
Morais Lima, indicação do Vereador Flávio Jorge, Antes de Encerrar o
presidente passou a palavra para o Prefeito Municipal, para fazer as
considerações finais, que agradeceu a presença de todos e dizer que a politica
passou e que a hora agora é para trabalhar juntos em prol do povo de Farias
Brito. Parabenizou o Município pelos seus oitenta e seis anos de existência.
Neste momento o presidente cedeu a palavra para os Vereadores desejarem
um feliz natal e ano novo para o povo de Farias Brito. Iniciou pela Vereadora
Heloisa que agradeceu a presença de todos e enalteceu as mulheres de garra
de Farais Brito.Vereador Chicão desejou um feliz natal e ano novo para todos
os Farias Britenses e agradeceu a todos. Vereador Julinho da Saúde,
agradeceu e pediu a Deus Sabedoria para todos e para os gestores para fazer
uma boa Administração e desejou a todos um feliz natal e ano novo. Vereador
Deir da Catingueira desejou a todos uDesejou um feliz natal que tem o
objetivo de lam feliz natal e ano novo e muita saúde para os gestores, prefeito
e Deputados, para fazer um trabalho para os mais carentes, desejar boa sorte
aos médicos presentes e que Deus Abençoe os colegas Vereadores. Nesse
momento o presidente passou a palavra para o vice Prefeito Nael, saudou a
todos r recordou do período que foi vereador nessa casa, desejou um feliz natal
e ano novo para todos, Vereador Everton Calixto, Saudou a todos e também
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desejou um feliz natal e feliz ano novo, para todos os Farias Britenses, o
Deputado Fernando Santana, desejou em feliz natal e anos novo a todos e
agradeceu mais uma vez pelo Título que ora estava recebendo. Davi de
Raimundão, agradeceu ao presidente e saudou novamente a todos, e que
juntos irão conseguir muito benefício para este Municipal querido e amado,
desejou feliz natal e ano novo a todos. Raul da Serra, saudou a todos,
ressaltou a união de todos e as comendas que ora estão sendo entregue, e q
feliz natal e prospero ano novo para todos. Waltenes, que recitou um versículo
Bíblico sobre a essência do natal. João Camilo, desejou a todos um feliz natal e
prospero ano novo, bem como pediu a Deus, que ilumine a todos e dê
sabedoria. Edson Ferreira, Saudou a todos, parabenizou as mulheres pela
comenda, e desejou um feliz natal e feliz ano novo não havendo mais nada a
tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. Eu, Everton Calixto, lavrei a
presente ata que será assinada pelos vereadores. Plenário Luiz Pereira da
Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará, 20 de Dezembro de 2022.


